              Stichting Herstel Korenmolen de Regt


Verslag uitgevoerde activiteiten 2024 en toelichting op het financieel jaarverslag


Het afgelopen jaar hebben we in de molen en buiten bij het voetpad langs de molen twee mooie informatieborden geplaatst over Korenmolen De Regt. Deze borden zijn mede mogelijk gemaakt door bijdragen van “De Historische Vereniging West Alblasserwaard” en “Het Ooievaarsfonds”.

De subsidies en donaties zijn dit jaar flink hoger geweest dan vorig jaar. Dat heeft vooral te maken met de donaties zoals hierboven genoemd voor de diverse informatieborden in en bij de molen. We zien een geleidelijke afname van het aantal donateurs van de molen en proberen dit zo goed mogelijk op peil te houden. Hierdoor is de bijdrage van st Vrienden van Korenmolen De Regt iets lager uitgevallen. De verkoop van meelproducten in de molen is stabiel. We hebben diverse vaste klanten die regelmatig terugkeren. Dit jaar hebben we diverse molen Experience rondleidingen gegeven voor Travel Kinderdijk. Hiermee hebben we onze omzetderving door het kwijtraken van onze vaste Bakkerij als klant volledig kunnen compenseren.

In 2024 hebben we weer een jaarafsluiting (oliebollenvriendendag) georganiseerd. De overdracht van de opbrengst van de Stichting vrienden van Korenmolen De Regt aan de Stichting Herstel Korenmolen De Regt heeft dan ook dit jaar wederom plaatsgevonden. De opbrengst was het afgelopen jaar € 7.150,-. Een heel mooi bedrag!

De vrijwilligers hebben hard doorgewerkt het afgelopen jaar. Zo zijn er weer verbeteringen aangebracht aan de generator en de tandwielen die nog niet optimaal afgesteld waren en is er op ICT gebied weer e.e.a. gebeurd. Aan de molen is er weer veel onderhoud gedaan. Zo zijn oa nieuwe zeilen voor de molen aangeschaft, is veel schilderwerk en reparatiewerk gedaan.

Financieel is de molen gezond. Voor grote investeringen de komende jaren en onderhoudskosten hebben we een reservering van € 40.000,- achter de hand. Het eigen vermogen is momenteel € 3.779,-

Secretaris St Herstel Korenmolen De Regt,

Ramon Dölle
Secr. St Herstel Korenmolen De Regt
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